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Referat fra mikro-minigrensmøde d. 25. marts 2026 
 
Til stede: Jacala (Martin, Kasper), Wagandoo (Mariane, John, René), Ejby (Arne, Henrik), 
Skovgruppen (Henning, Heidi), Rødovrespejderne (Louise), 1, Glostrup (Tanja, Mikala). 
Afbud: Rødovrespejderne (Ida, Mads), Skovgruppen (Louise, Jeppe, Ole, Mikkel, Julie), 
Hawerthi 1. Rødovre (Kristine), Kiowa-Ringebæk (Pernille). 
 
 
Evaluering af ZOO-dag 
Godt forberedt, gode spørgsmål og godt med 3 poster. Nemt at gå til som leder.  
Nogle spørgsmål skal måske rettes lidt, hvis man vil gentage en gang.  
Hvordan kan vi gemme løbsdokumentation, så det er muligt at tilgå for andre? 
Fint mærke.  
 
Nyt fra divisionsledelsen 
Der afholdes Vækstaften 8. april for Vestskov og Kongslejre Divisioner. Det foregår hos 
Wagandoo. 
Der holdes divisionsrådsmøde 15. april i Hvidovre Kulturhus. Der er udsendt indkaldelse. 
Henning laver info i FB-gruppen, så dem der ikke er indkaldt, også kan blive inviteret.  
Der er planlagt en række aktiviteter i 2027 og 2028, bl.a. nytårskur, leder-seniorweekend og 
fælles divisionstræf. Se kalender. Henning laver et FB-opslag om datoerne.  
 
Valg af DAMIK/DAMIN på divisionsrådsmøde 
Kasper fra Jacala stiller op til divisionsledelsen og vil gerne have en tilknytning til mikro-mini 
(som DAMIK/DAMIN). Det var der stor opbakning til.  
Djurhuus stiller op til DC, men mangler en kvindelig makker (det er der fundet en kandidat til 
efterfølgende). 
 
Planlægning af Bamselegene 
Vi gennemgik planerne og justerede. Se opdaterede planer, som udsendes med dette 
referat. 
 
Mikro-minitræf 2026 
Vi kan ikke være på Ungdomsøen som ønsket, grundet andet arrangement. Henning 
booker Skovgruppens hytte til træf i 2026. 
 
Mikro-minitræf 2027 
Henning forsøger at booke Ungdomsøen til 2. – 3. oktober 2027, da vi ikke kunne være der 
i 2026. 
 
Grupperne rundt 

• Rødovrespejderne: Har fået nye badeværelser – nu også et handicapvenligt toilet. 
Der er venteliste til de yngste grene. 99 tilmeldte til SL. 

• 1. Glostrup: Krible-krable-forløb i snevejr. Har reduceret mødetiden til en time for 
mikro. Lidt frafald i minigrenen. Kører onsdag til fredag for de yngste. 

• Jacala: Mikro: Har hvervet familiespejdere i Sengeløse. Har 16 mikroer og 5 flere på 
vej. Har hvervet ved SFO og delt flyers ud og lavet aktiviteter. Har splittet mikro og 
mini op i ¾ år. Stor søgning fra nye spejdere. Mangler ledere. Skal lave førstehjælp 
med hjælp fra politiet og 4K (unge brandmænd).  

• Wagandoo: Deltager enten 2 eller 4 dage på SL – 30 tilmeldte i alt. Har lige holdt 
gruppetur med gåtur med rygsæk til Avnstrup Spejdercenter. Har bygget 
Thorshamre som optakt til Bamselegene. Har forsøgt at starte familiespejd, men 
familierne faldt fra efter årsskiftet, da man skulle melde sig ind.  

• Skovgruppen: Mikroerne har 12 børn. Har lavet bestikposer med naturtryk. Minierne 
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• Ejby: Har 18 mikroer. Der var nogle børn der ville starte, så det gav en ny leder i 
tilkøb. Mini: Har 18-20 minier. Har lavet raftebinding. 49 deltagere til SL.  

 
Kommende datoer 
2026 
8. april   Vækstaften 
11. april   Bamselegene 
15. april   Divisionsrådsmøde 
18. juni   Grenmøde hos Skovgruppen 
12. – 13. september Mikro-minitræf  
13. – 15. november Korpsrådsmøde 
 
2027 
23. januar   Nytårskur for seniorer (over 18) og ledere i Vestskov 
2. maj   Spejderdag 2027 
2. – 3. oktober Mikro-minitræf på Ungdomsøen (hvis muligt) 
5. – 7. november Leder-seniorweekend Vestskov Division 
 
2028 
21. – 23. april Divisionstræf Vestskov Division (alle grene) 
 
Evt. 
10. maj, Spejderdag: Grupper der deltager: Rødovrespejderne deltager. Taastrup-
grupperne laver noget fælles i Hakkemosen med overnatning. Ejby holder også 
Spejderdag.  
 
Snak om børneattester. Se eksempler på, hvornår børneattest er påkrævet eller ej, nederst 
på denne side: https://dds.dk/artikel/borneattester 
 
Referent: Henning, Skovgruppen 
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